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Ilom. 3agaHue : 23.37, 23.11

23.11(23.11). B peryasTope, BpalalleMcsi BOKPYI BepTHKaJbHOH
OCH C TIOCTOSIHHOH YIJIOBOH CKOpPOCTBbIO ® = 6x paj/c, TAxKeJble THPH
A, TNpHKpenJieHHBe K KOHIaM [pYXXHHBHI,
COBepLIAlOT TapMOHHYECKUe . KoJseOaHud
BHoJb na3a MN takuM 0o6pa3oMm, 4TO pac-
CTOSIHHE HX LEHTPOB THXKECTH OT OCH Bpa-
IeHUsT H3MeHsTCs no 3akoHy x = (0,1 4
-+ 0,05 sin 8nt) M. OnpenesuTh yCKOpeHHE
IleHTpa TSAXKEeCTH TMPU B MOMEHT, KOrja KO-
PHUOJIKCOBO YCKOpeHHe JOCTHraeT MakKCH-
MaJIbHOI'O 3HAaYeHHs, W yKa3aTb 3HayeHHE
KOPHOJIMCOBA YCKOPEHUsi NPH KpaHHHUX IIO-
JIOXKEHHUSAX THPH.

Orser: w, = 62 M/c?, w, = 0.

22.12(23.12). CTnva BRONW TeyeT no TO- K sanaue 23.11
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